
Από  πότε  η  ελληνική  σημαία,
αποτελεί  σύμβολο «φασισμού» κι
αντικείμενο διχασμού;

Η απορία  που  εκφράζεται  μέσα απ’  το  παρόν θέμα,  προέκυψε,  όταν
διάβασα (με την προϋπόθεση φυσικά,  πως πρόκειται  για πραγματικό

συμβάν), πως κάποιος νεαρός που «τόλμησε» να εμφανιστεί σε κάποιον σταθμό
διοδίων προς συμπαράσταση σε ένα από τα κινήματα που είναι  ενάντια στην
πληρωμή των διοδίων, αποδοκιμάστηκε από τους παριστάμενους, ως «φασίστας»
(επειδή κρατούσε την ελληνική σημαία!) που προσπαθεί να «διχάσει τον κόσμο»
(επειδή κρατούσε την ελληνική σημαία!). Ως εκ τούτου, υποχρεώθηκε «να πάρει το
πανί του» και να αποχωρήσει …

 

«Καρντάσια», δικαίωμά σας να θεωρείται την ελληνική σημαία ένα «πανί». Είναι
ένα θέμα που δεν θα συζητηθεί εδώ.
Αναρωτιέμαι όμως, ποιος σας έχει δώσει το δικαίωμα να απαγορεύετε σε κάποιον
να την κουβαλάει και μάλιστα σε δημόσιο χώρο, απλά και μόνο επειδή εσείς την
θεωρείτε κομματικό(!)  ή φασιστικό(!)  σύμβολο ή κι  εγώ δεν ξέρω τι  άλλο.  Η
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σημαία, υποτίθεται πως αποτελεί (σε όλον τον κόσμο) ένα πανεθνικό σύμβολο,
υπεράνω όλων των άλλων (κομματικών, τοπικών, θρησκευτικών κ.λπ.).  Δεκτόν
(και σεβαστό εάν θέλετε), ότι εσείς μπορεί να μην την θεωρείτε έτσι. Αυτό όμως
είναι πρόβλημα δικό σας και είθισται σε ένα δημοκρατικό καθεστώς, να επικρατεί
-μας  αρέσει  δεν  μας  αρέσει-  η  βούληση  της  πλειοψηφίας.  Έχουν  αλλάξει  τα
πράγματα, σε σχέση με την ελληνική σημαία και το αγνοούμε; Απ’ όσο γνωρίζουμε,
όχι (ακόμη τουλάχιστον…).

Μήπως λοιπόν, διακρίνετε αυτόν τον υποτιθέμενο «φασισμό» στις ίδιες σας τις
ενέργειες;

Είναι «καταπληκτικό» αυτό που συμβαίνει στην σημερινή Ελλάδα: Κοπτόμεθα, με
πρόσχημα  την  δημοκρατία  και  τα  ανθρώπινα  δικαιώματα,  να  κρατήσουν  την
ελληνική σημαία οι αλλοδαποί και αφαιρούμε το ίδιο δικαίωμα από τους ίδιους
τους Έλληνες.

Νεοελληνική σχιζοφρένεια εμποτισμένη με άφθονο πολιτικοκομματικό δηλητήριο
(ο νοών νοήτω), αν μη τι άλλο…

Υ.Γ.  Θα  ήταν  πολύ  ενδιαφέρον,  να  μπορούσαμε  να  έχουμε  την  άποψη,
«φασισταριών» του κερατά, όπως της Κυράς της Ρω και του Σπύρου Καγιαλέ, ας
πούμε…
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